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1. Збереження та створення робочих місць, сприяння підприємництву та 
самозайнятості населення 

 

Найменування заходу 

Протягом 2022 року семінари з орієнтації на підприємницьку діяльність «Від 
бізнес ідеї до власної справи» не проводились. Одноразова допомога по 
безробіттю для відкриття власної справи протягом відповідного періоду не 
надавалася. 
З метою якісного проведення моніторингу регіонального ринку праці, 
розроблення балансу трудових ресурсів у розрізі кожного населеного пункту, 
визначення обсягів професійного навчання безробітних продовжується робота 
щодо розроблення та оновлення паспорту    населеного пункту.  
Проводиться  інформування роботодавців різними засобами про можливості 
служби зайнятості у проведенні компенсації ЄСВ при працевлаштуванні на 
новостворені робочі місця безробітних, які мають додаткові гарантії у сприянні 
працевлаштуванні. Протягом  2022 року працевлаштовано 10 безробітних, які 
недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці на нові робочі місця з 
проведенням компенсації єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування. 
З метою додаткового стимулювання мотивації до праці та матеріальної 
підтримки безробітних та за умови співфінансування коштами місцевого 
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бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 
на випадок безробіття проводиться організація громадських робіт та інших робіт 
тимчасового характеру з роботодавцями м. Коростень та Коростенського району 
та залучаються безробітні міста та району. Так, протягом  2022 року укладено 23 
договори для участі безробітних в громадських роботах.   Прийняло участь 85 
безробітних та 8 безробітних приймали участь в інших роботах тимчасового 
характеру. 

2. Підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно 
активного населення 

Проводиться організація професійного навчання осіб з числа дорослого 
населення, зокрема безробітних,  професійної  адаптації учасників АТО,  у тому 
числі на базі діючих навчально-практичних галузевих центрів з використанням 
різних форм та методів навчання та за інтегрованими професіями. У звітному 
періоді направлено на професійне навчання, перенавчання та підвищення 
кваліфікації 207 безробітних. 
Організовано професійне навчання в Центрах професійно – технічної освіти ДСЗ. 
Так, протягом звітного періоду пройшли навчання 147 безробітних за програмою 
«Спеціальне навчання та перевірка знань для операторів котелень та машиністів 
(кочегарів) котелень» при Рівненському ЦПТО.  
Проводиться  профвідбір безробітних за визначеними вимогами з використанням 
психологічних тестів та методик. За звітний період 2022 року проведено 715 
особам. 

Профорієнтаційна робота з учнями випускних класів загальноосвітніх 
навчальних закладів міста та району не проводилась. 

Налагоджено співпрацю з органами виконавчої влади,  об’єднаними 
територіальними громадами, іншими зацікавленими сторонами щодо вирішення   
актуальних проблем ринку праці. Укладені договори про співпрацю з ОТГ та 
відбуваються виїзні заходи на територіях територіальних громад з метою 
проведення інформування населення та роботодавців щодо послуг служби 
зайнятості, профорієнтаційних заходів та тренінгів для населення. Протягом  12 
місяців 2022 року проведено 2 виїзні акції за участю 17 осіб. 
Організовано роботу серед населення та роботодавців з питань підтвердження 
результатів неформального професійного навчання за робітничими професіями. 
У звітному періоді підтвердження  не проводилось. 

 
3.  Підвищення мобільності  робочої сили на ринку праці та 

удосконалення регулювання трудової міграції . 
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Удосконалюється система своєчасного попередження роботодавцями державної 
служби зайнятості про масові звільнення працівників. На інформаційних 
заходах для роботодавців та через засоби інтернет мереж проводиться 
інформування щодо термінів та порядку попередження про масові вивільнення 
працівників. За відповідний період порушень не виявлено при подачі даної 
звітності. Проводиться профілактика настання страхових випадків у 
працівників, які можуть бути звільнені за ініціативою роботодавців, зокрема 
тимчасового переведення на іншу роботу. Запроваджено професійну 
перепідготовку та підвищення кваліфікації працівників, які можуть опинитися 
або перебувають під загрозою звільнення за ініціативою роботодавців. 
Протягом звітного періоду професійна підготовка та підвищення кваліфікації 
для працівників не організовувалися. 
Організовано відповідно до потреб ринку праці професійного навчання 109 
жінок з числа зареєстрованих безробітних з метою впровадження гендерної 
рівності у суспільстві, сприяння зростання їх професійної мобільності. 
Профорієнтаційна робота з учнями випускних класів загальноосвітніх 
навчальних закладів міста та району не проводилась. 
 
В  тематику  інформаційних заходів, які  проводяться  по  Коростенському  
МЦЗ як для роботодавців так і для населення включені питання   пов’язані з 
регулюванням проблем внутрішньої трудової міграції, легалізації зайнятості, 
надання повного комплексу соціальних послуг трудовим мігрантам у разі 
настання безробіття, ризиків, пов’язаних з торгівлею людьми. 
 
Забезпечується сприяння у працевлаштуванні громадян, які недостатньо 
конкурентоспроможні на ринку праці, відповідно до ст. 14 Закону України «Про 
зайнятість населення», з першочерговою організацією для них професійної 
підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації, в тому числі 
індивідуального навчання безпосередньо на робочому місці. Пройшли навчання 
21 безробітних  даної категорії. Працевлаштовані протягом 12 місяців  2022 
року 147 осіб даної  категорій. 
В разі необхідності буде організовано проведення спільних нарад з 
роботодавцями та особами з обмеженими  фізичними можливостями для  
активізації отримання дотацій  на створення  спеціальних робочих місць для 
працевлаштування осіб з  інвалідністю, доцільності надання безповоротної 
фінансової допомоги та створення робочих місць для осіб з інвалідністю. 
Протягом 2022 року була відсутня потреба вирішення питання 
працевлаштування  осіб з обмеженими фізичними можливостями з наданням 
дотації за рахунок коштів обласного фонду інвалідів. 
Проводиться надання профорієнтаційних послуг соціально вразливим верствам 
населення, в тому числі особам з інвалідністю з урахуванням їх особистих 
потреб, ступеню втрати здоров’я, обмеження життєдіяльності та потреб ринку 
праці. У звітному періоді  944 осіб з числа соціально вразливих верств 
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населення отримали 2236 профорієнтаційних послуг, з них 1062 – 
профінформаційні, 1075 – профконсультаційні та 99 – профвідбір на замовлення 
роботодавця. 
У звітному періоді 447 осіб з інвалідністю отримали  1062 профорієнтаційних 
послуг, з них 493 – профінформаційних, 534 – профконсультаційних та 35 – 
профвідбір на замовлення роботодавця. 
В разі необхідності буде відбуватися сприяння  у забезпеченні першим робочим 
місцем  осіб з числа дітей–сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 
неповнолітніх осіб. Протягом 2022 р.  на  обліку  в  Коростенському  МЦЗ  діти 
– сироти  та  неповнолітні  не  перебували. 
З метою соціальної адаптації в Україні осіб, які шукають притулок в Україні, 
спільно з правоохоронними і місцевими органами державної влади відбувається 
сприяння у вирішенні питання їх працевлаштування. 
Організовано роботу з професійної підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації зареєстрованих безробітних відповідно до потреб ринку праці, в 
тому числі за індивідуальними навчальними планами та програмами, шляхом 
стажування. У звітному періоді проходило професійне навчання, перенавчання 
та підвищення кваліфікації 207 безробітних, з них 60 – стажування на робочому 
місці. 
Організовано роботу щодо видачі ваучерів для підтримання 
конкурентоспроможності осіб на ринку праці. В  2022 році ваучери не 
видавались. 
З метою трудової реабілітації інвалідів забезпечується професійне навчання 
зареєстрованих безробітних – осіб з інвалідністю відповідно до рекомендацій 
МСЕК з метою прискорення їх працевлаштування. У звітному періоді 
навчалось 19 інвалідів. 
Забезпечено сприяння у працевлаштуванні осіб з інвалідністю, які навчалися за 
кошти Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю. Протягом 2022 року дані 
особи не зверталися для отримання послуг в ЦЗ. 
Забезпечується висвітлення питань щодо ситуації у сфері зайнятості населення 
та надання соціальних послуг безробітним у засобах масової інформації та на 
регіональному веб-сайті служби зайнятості  
   За 2022 рік надано  Інформування населення та роботодавців про діяльність 
служби зайнятості та її можливості в наданні послуг: 287 інформацій  на Веб 
сторінках (обласної служби, міста та району, фейсбук та інші інтернет видання) 
Проводиться сприяння у зайнятості учасників бойових дій, зазначених у 
пунктах 19 та 20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту", шляхом компенсації роботодавцям 
витрат у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування. До роботодавців доводиться інформація про можливості 
служби зайнятості при працевлаштуванні безробітних учасників АТО. 
Протягом  2022 року працевлаштування з проведенням компенсації учасників 
АТО не відбувалося. Працевлаштовано за звітний період 26  учасників АТО.  
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На  01.01.2023 р.  на  обліку  перебуває 7  учасників  АТО. 
Організовано для безробітних учасників бойових дій, ветеранів АТО /ООС, 
ВПО проведення профорієнтаційної роботи для успішної адаптації та 
професійної реалізації. Так, протягом 2022р.   52 учасники АТО/ООС отримали 
116 профорієнтаційних послуг, з них 42 – профінформаційні, 69 – 
профконсультаційні та 5 – з профвідбору, 18 – прийняли участь в 
інформаційних семінарах та тренінгах. 
 
Забезпечено сприяння зайнятості, підвищення конкурентоспроможності 
демобілізованих військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб на 
ринку праці, зокрема шляхом видачі ваучерів на перепідготовку, спеціалізацію, 
підвищення кваліфікації, залучення їх до підприємницької діяльності. За 
звітний період ваучери не видавалися, на навчання дані особи не направлялися. 
 
   

  Директор МЦЗ                                                                           Н.Харакоз                                             


